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1. Yoot n Y 0Tl
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K=gmu 1 P2 P
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P:m~u:>u:£ h=4
m m; >m,
2. Yoot givon n Tpdtaon P dot:

Ztov Géovay'y: ZF, =0
Zrov agova y 'y ZF, = B, = mgnu¢ = 2kg 107/, % =10N

Amod ™ yeviky Srotvnmon tov 2°° vopov tpokdmtel Ot

AP Sk _SEF, —10N = 10kg™
At s°
3. Yoot givon 1 TpdTOoT Y O10TL:

Mo v kevrpopdro emtdyvveon evdg onpueiov g papdov oyvet:
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OEMA 3°

A. 1. 0 — 2s: evBOYpopUN OUOAG ETITOYVVOUEV] KIVI|ON LLE APYIKT TOYVTTO
, Au_ (8—4),  4m
=47/ Kol EMTAYLV =—= > = =2,
o =4% Tiroven 4=y, (2-0)s 257 2
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Ax = Eupoo(E,) +Eufodi(E, )
Enopévag: Ax = (#2 +4- 8jm =44m

B. T ypovikn otypn ¢, = 6s > u, =8m/s (amd dSrdrypoppo)

Ipw Mgetd

(g)

m, u,=0

mp

[Ma v kpovomn epappolovpe ™V apyn OTHpNoNS OpuNG:
1. pod (mpw) = pod (Petd) § myii, = myii! +m.ii.
Eneion ta Stoviopata TV ToLTNTOV EIVOL GUYYPOULKA XPCLHLO-
TO0VUE OAYEPPUKES TIHES Y10l TIC TOYVTNTEG:

10= S " o \ I, —myu,
mu, =myuy tmu = muy = m, —myi, = U = —
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u'=u ——u, >u'=-2—
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ANkodn 1o apyKd KIVOOUEVO COLO KIVEITOU AUEGMG HETA TNV KPOLGT)
LLE TOYVTNTOL LETPOL u'=2", ko Qopa avtifeTn TG TAYVTNTAS TOL TPV
TNV Kpovon.

Ap,=p, (MgTd) P (TCpr
[+j apo: Ap, =m,u,'-0=
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= Ap, :2kg~5%:>
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o) To chpa déxeTon T1g €€NG duvaues:
Tn dovaun F

To Bapoc tov B and ™ I
Tn dvvaun A aznd to €dapog (ne cuviotdoeg v N kot thv Tp1pn oricbnong T)

['a tov vroroyiopod g TpPng oricnong avaiboovpe v F oe cuvictdoec:

y
F.=F -ovvg =50N-0,8 = 40N
F, = F-nug = 50N-0,6 = 30N
otov dEovay'y: IF, =0=>N+F, -B=0= N =mg —Fy =50N —30N
dpa N =20N

T=u-N=05-20N=
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B) Epapuélovue Bewpnua petafoinc kivnrikng evépyetog (0.M.K.E.)

1
K., -K,, =W, +W, :>Emul2 -0=F,-x,—T-x

Gpu UIZ\/Z(FX—T)-XI :\/2-30-3 m _fu =67/

m 5 S

Y)

petata3m: IF, =0=>N'-B=0= N'=50N
I'=pu-N'=|T"=25N

OMKE: K, -K,  =W.=0- %muf =-T"x,

2
5-36
=% =——m=x, =3,6m
27 2-25

Apa: x,, =x, +x, =>|Xx,, =06,6m

d) Q=W,|+W,|=T-x,+T"x, =10-3J +25-3,6J
apa |Q =120J

N epappdlovrog to ®.M.K.E yio tn cuvoiikn kivnon:

K., -K,, =W, +W, + W, =0-0=W, +> W, = > W, =-W,

0=>w,|=0=120/

-I-ovvg-x, =-120J





